Программа повышения квалификации «Обеспечение безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных»

Программа повышения квалификации «Обеспечение безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных» разработана в соответствии с требованиями части 4 статьи 19 Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ "О персональных данных", Требованиями к защите персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 1 ноября 2012 г. N 1119.
Цель программы – совершенствование и (или) получение новой компетенции, необходимой для профессиональной деятельности, и (или) повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации специалистов, обеспечивающих безопасность персональных данных для их защиты от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных.
Курс обучения включает в себя рассмотрение организационных и технических мер по обеспечению безопасности персональных данных в информационных системах, определенных с учетом актуальных угроз безопасности персональных данных и информационных технологий, используемых в информационных системах. 
[bookmark: _GoBack]Повышение квалификации предназначено для руководителей и специалистов организаций различных организационно-правовых форм, чья деятельность связана с обеспечением безопасности персональных данных в информационных системах персональных данных.
Рекомендуемая периодичность прохождения обучения – не реже 1 раза в 5 лет.
Программа реализуется в очной, очно-заочной формах обучения, а также с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
По завершению обучения проводится итоговая аттестация.
Лицам, успешно освоившим программу и прошедшим итоговую аттестацию, выдаются документы о квалификации – удостоверение о повышении квалификации установленного образца.








